

گشایش بانک سفال استان در تبریز

گروه «ایران زمین» بانک سفال آذربایجان شرقی همزمان با هفته میراث فرهنگی در «خانه ثقة الاسلام» تبریز گشایش یافت. معاون حفظ و احیای سازمان میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری آذربایجان شرقی در آیین گشایش این موزه، به بیان اینکه این موزه به عنوان مرکز مطالعاتی منطقه شمال غرب عمل خواهد کرد، افزود: تاکنون از ۲ هزار سایت تاریخی استان اطلاعات ۱۰۰ سایت به صورت کامل به درویش کامپیوتری و نقشه‌ای برداشی و طبقه‌بندی شده است. بهروز عمرانی افزود: در مطالعات باستان شناسی سفال منطقه از زمین شهرستان های استان مطالعات جامع شهرستان

شیستر به اتمام رسیده است. وی اضافه کرد: عملیات جمع آوری اطلاعات مربوط به سفالینه‌های شیستر به اتمام رسیده است و طبقه‌بندی و برداشی آن از این هفته آغاز می‌شود. عمرانی ابراز امیدواری کرد: با تکمیل و برداشی اطلاعات موجود منطقه در این مرکز، محققان و پژوهشگران برای فعالیت‌های تاریخ‌نگارانه اطلاعات آن بهره‌بردار می‌شوند. سفال‌های کشف شده از سوی کاوشگران باستان شناسی سازمان میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی براساس تقسیمات استانی کدگذاری و ثبت شده و در اختیار باستان‌شناسان قرار می‌گیرد.

معاون عمرانی منطقه آزاد ارس:

اصلاح و بهسازی خط آهن تبریز - جلفا اقتصادی نیست



گروه «ایران زمین» مذاکرات انجام شده میان سازمان منطقه آزاد ارس و راه آهن جمهوری اسلامی ایران به منظور اصلاح و بهسازی خط آهن تبریز - جلفا به دلیل برآورد هزینه بالای اجرای این طرح، نتیجه‌ای نداشته و شاید ساخت خط ریلی جدیدی در این محور اقتصادی تر باشد.

ناصر پورامینی معاون عمرانی منطقه آزاد ارس با اعلام این مطلب، گفت: بهتر است مسئولان وزارت راه و راه آهن خود به بررسی این طرح که پروژه‌ای بوده و از توجیه اقتصادی بپردازند.

وی در بیان پاره تأکید کرد: شاید طرح ساخت خط ریلی جدیدی در این مسیر با هزینه کمتری همراه بوده و از توجیه اقتصادی بیشتری برخوردار باشد.

وی همچنین از طرح پیشنهادی ساخت راه آهن جلفا - خدآفرین از سوی سازمان منطقه آزاد ارس که هم‌اکنون در مرحله مطالعه و بررسی قرار دارد، خبر داد.

وی با اشاره به طرح تعریض جاده جلفا - مرند در محدوده منطقه آزاد ارس که تا پایان امسال به اتمام می‌رسد، مهم‌ترین طرح‌ها و برنامه‌های اسسال سازمان منطقه آزاد ارس را نقشه‌برداری از منطقه آزاد، ساخت تأسیسات

و زیرساخت‌های بخش ساختمانی، آموزش و ورزش عمومی، فرهنگ و هنر، بهداشت و درمان، عمران شهری و آمادسازی شهرک‌های صنعتی، صنایع پاک، شهرک فناوری و شهرک علمی و آموزشی عنوان کرد.

وی افزود: به طور کلی برای طرح‌ها و برنامه‌های تعریف شده در معاونت عمرانی منطقه، ۳۰ میلیارد تومان بودجه پیش‌بینی

شده است.

پورامینی با اشاره به طرح‌های مربوط به ایجاد زیرساخت‌ها در این منطقه اظهار داشت: به منظور توسعه گردشگری منطقه و ایجاد زیرساخت‌های لازم در این پاره، قراردادی میان سازمان منطقه آزاد و بخش خصوصی به منظور

ساخت جاده کلباسی سنت استیوئوس منعقد و پیمانکار طرح تعیین شده است. پیمانکاری طرح، ساخت این جاده در قالب یک

طرح یکساله پیش‌بینی شده که پس از تعیین

پیمانکار، عملیات اجرایی آن آغاز می‌شود. معاون عمرانی سازمان منطقه آزاد ارس در ادامه تصریح کرد: تعریض جاده جلفا به مرند در محدوده منطقه آزاد در قالب ۳ شبکه به طول

۷۵ کیلومتر از دیگر طرح‌های در دست ساخت این منطقه است. پورامینی به طرح اتصال جاده‌های به محور اصلی جلفا - مرند، در قالب یک تقاطعی

غیرمسطح، اشاره کرد و اماده داد: هم‌اکنون

در حال تهیه نقشه ساخت این جاده ۸ کیلومتری هستیم و پس از تهیه نقشه، ۳/۵ کیلومتری از این محور برای ساخت به پیمانکار واگذار می‌شود.

وی اظهار داشت: هم‌اکنون تهیه نقشه ۲ بل در منطقه در دست تهیه و مطالعه است که در یک ماه دیگر نقشه‌ها تکمیل و اماده و اگادری به پیمانکاری می‌شود.

بازار تبریز در فهرست آثار جهانی ثبت می شود



تبریز - امیر کریمزاد شرقی: معاون میراث فرهنگی سازمان میراث جهانی، صنایع دستی و گردشگری آذربایجان شرقی، از آغاز رقابت بازار تبریز، مقبره شیخ صفی در اردبیل و بافت تاریخی یزد برای جهانی شدن خبر داد.

بهروز عمرانی در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران زمین» در تبریز افزود: سال ۲۰۱۰ میلادی با انتخاب یکی از این ۳ اثر تاریخی یازدهم بار در فهرست آثار جهانی ایران برای ثبت در فهرست آثار جهانی یونسکو ثبت می‌شود.

بازار قدیم تبریز که از آن به عنوان مهم‌ترین مسأله برای تهیه یازدهم مسافران تبریز و همکاران انجمن سرتولان شهری و همکاری انجمن بازار تبریز است.

معاون سازمان میراث فرهنگی تبریز مستلزم همکاری و مسویتی سرتولان شهری و همکاران انجمن بازار تبریز است.

تبریز مستلزم همکاری و مسویتی سرتولان شهری و همکاران انجمن بازار تبریز است.

معاون سازمان میراث فرهنگی تبریز مستلزم همکاری و مسویتی سرتولان شهری و همکاران انجمن بازار تبریز است.

ثبت بازار تبریز را پیگیری کنیم. عمرانی افزود: سلفه بازار تبریز به قرون ۱۵ و ۱۶ هجری برگردان بازار دارای ۲ هزار و ۵۰۰ واحد تجاری بود که در زمان‌های مختلف دچار تغییرات شده و در حال حاضر ۸۰۰ واحد تجاری بر جای مانده است.

عمرانی با بیان این که در حال حاضر شرایط ثبت جهانی این اثر فراهم است، اظهار داشت: با ثبت این اثر در زمره آثار جهانی می‌توانیم رتبه این بازار تاریخی شمال غرب کشور را بالا ببریم.

وی درباره اقدامات سازمان‌های دولتی مانند بازرگانی و شهرداری کلباسی‌های تاریخی ایران و مجموعه سازه‌های آبی شوشتر در یونسکو سعی می‌کنیم در سال ۲۰۱۰ پرونده

اثر را بگیرند.

عمرانی افزود: ایجاد زیرساخت‌ها نیاز به ۲۰ میلیارد ریال هزینه دارد و امیدواریم هر چه زودتر مقدمات ثبت این اثر فراهم شود.

گفتنی است، بازار تبریز که بزرگترین بازار مسقف تاریخی جهان است یک کیلومتر مربع وسعت و ۸۰۰ واحد تجاری دارد.

کارشناسان سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری فعالیت‌های خود را برای آماده‌سازی پرونده جهانی شدن مقبره شیخ صفی اردبیل، بازار تاریخی تبریز و بافت تاریخی یزد برای ثبت در فهرست آثار جهانی آغاز کرده‌اند.

پرونده یازدهمین نامزد ایران برای ثبت در فهرست آثار جهانی یونسکو در سال ۲۰۱۰ خواهد بود.

کوناهاز استان

اختصاص ۵ میلیارد تومان به مرمت بافت تاریخی استان با اختصاص ۵ میلیارد تومان از سوی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری کشور به آثار تاریخی آذربایجان شرقی، مرمت تعداد زیادی از بناهای موجود در بافت تاریخی این استان از سوی کارشناسان آغاز شد.

بهروز عمرانی کارشناس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری آذربایجان شرقی در گفت‌وگو با خبرنگار، با اعلام این خبر گفت: میزان اعتبار مرمت مسجد کبود، از گ علیشاه، خانه‌های کلباسی، صلح‌جو، حریری، سنترخان و پروین اعصابی آغاز شد.

همچنین مرمت و ساماندهی خانه بلک، کاروان پیام، مقبره دوزل، برج‌های دولوی مرغه و مساجد هشت‌رود، تبریز و مرند از مهم‌ترین طرح‌ها در دست اجرای اسسال است.

به گفته عمرانی ثبت ۳۵۰ اثر تاریخی در فهرست آثار ملی از دیگر برنامه انجام گرفته از سوی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری آذربایجان شرقی است.

اجرای طرح بزرگ ارتقای امنیت اجتماعی در استان



گروه «ایران زمین» معاون اجتماعی نیروی انتظامی آذربایجان شرقی از اجرای انواع طرح‌های امنیتی در قالب طرح بزرگ ارتقای امنیت اجتماعی در استان خبر داد.

سرگود صمد فرامرزی در تشریح عملکرد پلیس نظارت بر اماکن عمومی، افزود: در ۲ ماهه نخست اسسال طرح‌های امنیتی همچون طرح مبارزه با مظاهر علنی فساد، طرح نمایشگاه‌های اتموبیل، طرح کنترل تالارها و بنگلخانه املاک و کنترل فروشگاه‌های سی‌دی اجرا شد.

وی گفت: کنترل تاکسی‌ها و مستندسازی تخلفات آنها و کنترل شرکت‌ها از دیگر اقدام‌های پلیس در طرح امنیت اجتماعی در این مدت بود. فرامرزی گفت: در اجرای طرح ارتقای امنیت اجتماعی، پلیس نظارت بر اماکن عمومی با اجرای طرح مبارزه با مظاهر علنی فساد، ۸۴۱ واحد صنفی را مورد بازرسی قرار داد که از ۱۲۲ واحد صنفی تعهد دریافت شد و ۲۲ واحد صنفی دیگر نیز به علت عدم رعایت قوانین و مقررات تعطیل شد.

فرامرزی در بخش دیگری از اجرای طرح ارتقای امنیت اجتماعی از ۲۲۲ نمایشگاه اتموبیل از سوی پلیس بازرسی به عمل آمد و ۱۱ نمایشگاه اتموبیل به دلیل عدم اجرای مقررات پلیس شد. فرامرزی گفت: این طرح‌ها در طول سال و به منظور ارتقای امنیت اجتماعی تداوم خواهد داشت.

دانشگاه پیام نور شیستر قهرمان دوومیدانی شد

شیستر - خبرنگار «ایران زمین»: تیم دوومیدانی دانشگاه پیام نور شیستر، قهرمان رقابت‌های دوومیدانی گرامینا شد. مسوم خردادماه این شهرستان شد.

همچنین در این مسابقات تیم‌های هیأت دوومیدانی شیستر و پیام نور بخش «هنس» این شهرستان به ترتیب مقام‌های سوم و دوم را به خود اختصاص دادند. براساس این گزارش در دو ۱۰۰ متر: فاطمه فخرزاده اول، زینب عشقی دوم و هدی فیروز سوم، در دو ۴۰۰ متر: زینب عشقی اول، مریمه قافاری دوم و هدی فیروز سوم، در دو ۱۵۰۰ متر: مریمه قافاری اول، فاطمه مهدی دوم و لیلی صوری سوم، در برناب دیسک: سرنین جهانگیری اول، رفیقه گوهروردی دوم و اکرم علیزاده سوم و در برناب وزنه: خدیجه یعقوبی اول، اکرم علیزاده دوم و فاطمه فخرزاده سوم شدند.

قیمت شیر افزایش نیافته است

گروه «ایران زمین»: رئیس سازمان بازرگانی آذربایجان شرقی افزایش قیمت شیر بازنانه‌ها را یک شایعه دانست.

صادق نجفی در جمع خبرنگاران افزود: شیر بازنانه‌ها به قیمت قبلی عرضه می‌شود و هرگونه افزایش قیمتی در این پاره فاوقانونی است. وی باره هرگونه افزایش قیمت در شیر بازنانه‌ها تأکید کرد: با کسلی که قصد دارند با برهم زدن نظم بازار با معیشت مردم بازی کنند برخورد جدی می‌شود.

رئیس کمیسیون نظارت استان از شهروندان خواست با هرگونه تخلف در این رابطه با شماره تماس ۱۲۴ سازمان بازرگانی استان واحد رسیدگی به شکایات مردمی تماس بگیرند.

برگزاری مسابقات تنیس دختران نوجوان استان در تبریز

گروه «ایران زمین»: نخستین دوره مسابقات تنیس نوجوان آذربایجان شرقی در مجموعه ورزشی شهید خیابانی تبریز با حضور نفرات برتر استان برگزار شد.

به گفته فاطمه مقدم، نائب‌رئیس هیأت تنیس آذربایجان شرقی، در این دوره مسابقات که برای نخستین بار در تاریخ تنیس استان برگزار شد، ۱۲ راکت به دست نوجوان به صورت دو حقیقی با هم به رقابت پرداختند که در پایان دیدارهای فاشده، الهه انزلی‌نجان عنوان نخست را به خود اختصاص داد، سحر نجمی در چهاردهم، مهسا ایستاد و عنوان سومی مشترک را اسماء ادیب و شهزاد صدیق اهرابی کسب کردند.

نفرات برتر مسابقات قهرمانی کشور نوجوانان زیر ۱۴ سال از تمام استان‌ها در مسابقات قهرمانی تنیس دختران زیر ۱۴ ساله کشور به میزبانی تبریز با شرکت ۱۵ تیم از تبریزهای کشور از ۶ تا ۱۰ تیم‌ها اسسال در مجموعه ورزشی شهید خیابانی تبریز برگزار خواهد شد.

سعود پتروشیمی تبریز به صدر جدول تور بین المللی دوچرخه سواری آذربایجان

به مسافت ۱۴۰ کیلومتر متفاوت و سنگین‌تر از سایر مراحل و سایر رانندگان برگزار شد. در این مرحله رکابزنان ایستا مسویر سحرین بطرف سراب را با اتوبوس ترانسرفر شده و سپس استارت در جاده چهارم در شهرستان سراب زدند.

بار تکنیکی تور بیست و سوم آذربایجان بسیار بالاست. پتروشیمی تبریز در جریان تور دوچرخه سواری آذربایجان، بار فنی و تکنیکی تور بیست و سوم را بسیار بالا دانست.

کامل خاتون آیدی، سرپرست برترین تیم باشگاهی آسیا در سال‌های میلادی افزود: به حضور تیم‌های قزاقستان، ازبکستان، نیوزلند و خصوصاً تیم‌های لاستا ترکیه، تور دوچرخه سواری آذربایجان به لحاظ مسافتی و تکنیکی تیم‌ها متفاوت‌تر از سال‌های گذشته برگزار می‌شود و این نشان از بالا رفتن سطح تور آذربایجان است.

وی افزود: آذربایجان با استفاده از تکنولوژی‌های به روز دنیا و تزریق اعتبارات مالی و حمایت اسپانسرها و فدراسیون می‌تواند با بتسلسیل بالای خود و داشتن جوانانی آینده‌ساز برای دوچرخه سواری کشور به توری به‌ظرفی در سطح جهان و دنیا تبدیل شود.

خاتون آیدی اظهار داشت: برای ارتقاء تیم باشگاهی پتروشیمی تبریز از سطح کنونی تا به (C جهان) به رده‌های بالاتر باید از نقرات و بازیکنان جدید که از سطح بالایی برخوردار هستند استفاده کرد و با جذب رکابزین از اروپا در ارتقاء تیم و جذب بازیکن در ایران بدعتی جدید را آغاز می‌کنیم.



جدول برترین‌های گوهستان قرار دارد و یاول نوکوف قهرمان چهار بار آسیا در رده سوم جای دارد. در مجموع امتیازی نیز مهدی سهرابی از تیم مس کرمان با ۵ امتیاز پیششاز است و به دنبال این قهرمان ارزند کشور لیون هکستال از کشور نیوزلند با ۵ امتیاز به خاطر عبور از دومین خط در رده دوم جای دارد و رومن ذیان تالیف از کشور قزاقستان با ۳ امتیاز جایگاه سومی جدول را از آن خود کرده است. مرحله چهارم بیست و سومین دوره تور بین المللی آذربایجان ۴ خردادماه در مسیر سراب به تبریز

پیراهن طلایی را از مهدی سهرابی، رکابزین تیم مس کرمان با ۳ گرفت تا همچنان پیششاز مجموع افرادی تور بیست و سوم باشد. در مجموع تیمی، تا پایان مرحله سوم بعد از تیم پتروشیمی تبریز تیم بیگان تهران قرار دارد و پس از تیم پتروشیمی تبریز تیم لاستا ترکیه قرار دارد.

به توجه به اینکه در این مرحله خط گوهستان امتیازی نداشت همچنان مهدی سهرابی با ۸ امتیاز در مرحله چهارم تور پیراهن گوهستان را بر تن می‌کند. همچنین محمد رحیم‌لیو تیم بیگان با ۶ امتیاز در رده دوم

گروه ایران زمین - تیم پتروشیمی تبریز با برتری در مرحله سوم تور بین المللی دوچرخه سواری آذربایجان به رده اول رده بندی تور بین المللی تنیس مسوم و مسعود کرد.

مرحله سوم رقابت‌های بین المللی دوچرخه سواری آذربایجان با حضور مهندس علی‌آبادی معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان تربیت‌بدنی مرحله سوم بیست و سومین دوره تور بین المللی آذربایجان برگزار شد.

در این مرحله از مسابقات که به مسافت ۲۵ کیلومتر بصورت تیمی تریل تیمی برگزار شد.

۶ تیم خارجی و ۳ تیم داخلی مسافت ۲۵ کیلومتری را به فاصله ۴ دقیقه با زمان ۴۸ دقیقه و ۵۷ ثانیه ۶۸ صدم ثانیه بود که با شلیک پلایچه مهندس علی‌آبادی حرکت خود را آغاز کرد.

در پایان این مرحله تیم پتروشیمی تبریز که سرپرست تیم قول قهرمانی این مرحله را داشته بود با زمان ۳۳ دقیقه و ۲۵ ثانیه و ۹۶ صدم ثانیه عنوان نخست را به خود اختصاص داد.

پس از تیم پتروشیمی تبریز تیم بیگان تهران با زمان ۳۸ دقیقه و ۲۸ صدم ثانیه و ۹۲ صدم ثانیه عنوان دوم را کسب کرد و تیم لاستا ترکیه با زمان ۴۸ دقیقه و ۵۷ ثانیه ۶۸ صدم ثانیه در جایگاه پانزدهم ایستاد.

در مراسم پایانی این مرحله که در شهر سرعین اردبیل برگزار شد مهدی میرمهدی نجفی معاون هماهنگی امور استان‌های سازمان تربیت‌بدنی به نمایندگی از سوی مهندس علی‌آبادی جوایز تیم‌های برتر را اهدا کرد. تیم پتروشیمی تبریز با برتری، عنوان نخست را به دست آورد.

همچنین قزاق، میزبانی، برترین رکابزین قاره کهن آسیا